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ATA DA 53ª REUNIÃO DO COMITÊ DE PESSOAS, ELEGIBILIDADE, SUCESSÃO E REMUNERAÇÃO, 
REALIZADA EM 22 DE JANEIRO DE 2025  

 

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, reuniram-
se remotamente, via Microsoft Teams, os membros do Comitê de Pessoas, Elegibilidade, Sucessão 
e Remuneração – CPES, VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA, Presidente; ALYNE GONZAGA 
DE SOUZA e GIORDANO DA SILVA ROSSETTO. Participaram também da reunião a Diretora-
Presidente Interina, TABITA YALING CHENG LOUREIRO, e o Diretor de Administração, Controle e 
Finanças, SAMIR PASSOS AWAD. A Assessora da Presidência, MARIA LUIZA PAIVA PEREIRA SOARES, 
foi designada Secretária. O Presidente iniciou os trabalhos e submeteu a pauta à apreciação do 
colegiado, como a seguir se descreve. 

(1) Apresentação do Resumo Executivo mensal – Ed. 08 – Janeiro 2025 – A Diretora-Presidente 
Interina, Tabita Loureiro, apresentou o gráfico da evolução da produção de óleo, com 101 mil bpd, 
e de gás natural de 158 mil m³/dia. Seguiu com os assuntos mais relevantes sobre as atividades 
desenvolvidas pelos contratos de partilha de produção, os valores recebidos e desembolsados, as 
contratações concluídas e a serem realizadas, receitas da União, a PPSA na mídia e as deliberações 
da Diretoria Executiva. Finalizou a apresentação com os comentários da Diretoria sobre os 
principais assuntos em andamento. 

(2) Atualização sobre o Concurso Público, Plano de Funções e Plano de Transição – O Diretor Samir 
Awad iniciou seu relato verbal informando sobre o andamento dos trabalhos relativos à preparação 
para a publicação do Edital do Concurso Público da PPSA. Explicou que o Edital foi encaminhado à 
imprensa nacional e as inscrições começarão em fevereiro. Ato contínuo, informou que recebeu o 
retorno e aprovação da SEST sobre o Plano de Funções e o Plano de Transição, mas, infelizmente, 
conforme aprovado, a atratividade não será a melhor nem para concursados nem para cargos de 
livre provimento. A SEST alegou, para não conceder o pleito original, que a empresa provavelmente 
contará, no futuro, com um pacote de benefícios para compor a remuneração global, tornando-a 
mais atrativa. O Diretor mencionou que a PPSA já está em negociações com o Sindicato para as 
questões referentes ao PLR – Participação nos Lucros e Resultados de 2024, que será concedida 
pela primeira vez aos funcionários.  O CPES foi atualizado sobre o tópico.   

(3) Verificar a conformidade do programa de treinamento de 2024 - O Presidente Vinícius Rocha 
mencionou que a ata da 38ª Reunião do CPES, de 08/02/2024, estabeleceu a meta de 95% de índice 
de conclusão de cursos oferecidos para os colaboradores e 100% para os membros estatutários. 
Com relação ao grupo de colaboradores, a meta foi superada e houve 100% de participação. Em 
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relação ao grupo de membros estatutários, apenas um deixou de participar do grupo, atingindo 
99%. O CPES concluiu os trabalhos e encaminha, por meio desta ata, os resultados ao Conselho de 
Administração. 

(4) Analisar a elaboração das atas do CPES - Indicações – O CPES debateu sobre o comentário do 
TCU acerca de pormenorizar, na ata do Comitê, a análise dos documentos relacionados às 
indicações de membros estatutários. O Comitê tomou conhecimento de outros modelos utilizados 
e incorporará melhorias no registro das atas nas próximas indicações.  

(5) Aprovação da minuta da ata da 52ª Reunião CPES – A ata foi lida, aprovada e assinada pelos   
membros do CPES. 

(6) Definição da pauta da próxima reunião – Apresentação Institucional – Apresentação do 
Resumo Executivo mensal - Atualização sobre o Concurso Público, Plano de Funções e Plano de 
Transição - Aprovação da minuta da ata da 53ª Reunião CPES - Definição da pauta da próxima 
reunião - Assuntos gerais. 

Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a 53ª Reunião do Comitê de Pessoas, 
Elegibilidade, Sucessão e Remuneração da Pré-Sal Petróleo S.A., da qual foi lavrada esta ata que, 
achada conforme e aprovada, é assinada pelos membros do Comitê presentes. 

Brasília, 22 de janeiro de 2025. 

 

 

 
    ___________________________                                                  ___________________________ 
       ALYNE GONZAGA DE SOUZA                                                      GIORDANO DA SILVA ROSSETTO  
    Membro                                                              Membro 
  
 
 

__________________________________ 
VINÍCIUS TORQUETTI DOMINGOS ROCHA 

Presidente  
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